Asociatia Culturala Branart va desfasura in perioada 1 ianuarie 2013 – 30 iunie 2013 va desfasura proiectul “Help you, help me, your healh is my health”. Acest proiect este finantat de ANPCDEFP, prin Programul Tineret in Actiune, Actiunea 1.1. Schimburi de tineri. 
Schimbul bilateral Romania – Turcia are ca partener din Turcia organizatia Active Youth Association. La acest proiect vor participa 28 de tineri din cele 2 tari. 
Obiectivul principal al proiectului este promovarea unui stil de viata sanatos prin adoptarea unei cai catre o viata sanatoasa prin alimentatie echilibrata si prin activitati fizice corespunzatoare. Proiectul are ca scop incurajarea alimentatiei sanatoase in randul copiilor, in vederea combaterii ponderii crescande a obezitatii infantile in Europa.  Tinerii participanti la schimb vor cunoaste din ce trebuie alcatuita o alimentatie echilibrata si regulile care o definesc. 

Obiectivele specifice ale acestui proiect sunt: 

· cunoasterea de catre tinerii participanti a modului de productie a anumitor alimente, prin vizitele la fermele bio si fermele traditionale pentru a constientiza singuri importanta alegerii unei alimentatii sanatoase.

· Cunoasterea importantei activitatilor fizice si sporturilor care mentin o sanatate buna: cunoasterea beneficiilor activitatilor fizice, a diferitelor activitati fizice posibile, modalitati de elaborare a unui program zilnic de activitati fizice
